Метод Крамера

Определим совместность системы уравнений. По теореме Кронекера-Копелли для того, что бы система линейных алгебраических уравнений была совместна (имела решение), необходимо и достаточно, что бы ранг основной матрицы
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были равны.

Так как rang|A|=3 равен rang|B|=3 и равен количеству неизвестных n=3, то система имеет единственное решение.
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1-ый определитель, для вычисления 
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2-ый определитель, для вычисления 
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3-ый определитель, для вычисления 
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Данная система имеет следующее решение:

X1=Δ1/Δ =1

X2=Δ2/Δ =0

X3=Δ3/Δ =2

Матричный метод

Если ввести матричные обозначения
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-9, то X=A-1C

Найдем обратную матрицу A-1. Для этого допишем справа единичную матрицу и при помощи элементарных преобразований приведем основную матрицу к единичному виду.

Отнимем 1 строку от нижних строк так, что бы в 1 столбце все нижестоящие элементы обратились в 0, домнажая на 3, 3, соответсвенно
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Разделим 2 строку на 13, что бы элемент в 2 столбце и в 2 строке стал равен 1
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Отнимем 2 строку от нижних строк так, что бы в 2 столбце все нижестоящие элементы обратились в 0, домнажая на 7, соответсвенно
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Разделим все элементы в 3 строке на элемент в 3 столбце.
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Вычтем 3 строку из вышестоящих, что бы элементы 3 столбце обратились в 0, домножая на 0.538, -2, соответственно.
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Вычтем 2 строку из вышестоящих, что бы элементы 2 столбце обратились в 0, домножая на -4, соответственно.
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Обратная матрица имеет вид:
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Для нахождения матрицы X умножим обратную матрицу А-1 на матрицу С
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Получили решение системы уравнений
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